

加强交流合作 促进经济发展 濮阳市考察团莅商

本报讯 昨日,濮阳市委书记吴灵臣率领濮阳市党政代表团来到商丘参观考察。昨日下午,在市委书记王保存,市委常委、市委秘书长贾宏伟陪同下,参观了我市的部分工业企业。在随后由市长陶明伦主持召开的座谈会上,吴灵臣、王保存在讲话时都希望两市加强交流与合作,增进互补,携手促进两市的经济发展。

昨日下午,吴灵臣率领濮阳市市委常委、市委秘书长关少锋,副市长王相玲及发改委、国资委、企业局等单位负责同志来到商丘参观考察。在王保存、贾宏伟的陪同下,考察团一行先后考察了飞龙电器、世纪泰美车业、银河纺织、贵友食品、阳光铝材和鑫丰铝厂等工业项目,并参观了帝和·水上公园。

在随后召开的座谈会上,市长陶明伦主持座谈会,对濮阳党政代表团莅商表示欢迎。

吴灵臣在座谈会上说,看了商丘的一些工业,听了商丘的经济发展情况介绍,感觉商丘发展速度很快,变化很大。吴灵臣同时希望,两市今后应进一步加强交流与合作,增进互补,强强联合,使商丘、濮阳的经济携手发展。

王保存说,这几年,商丘积极推进农区的工业化,强调走新型工业化道路。同时,我们把发展工业作为经济发展的重中之重,把招商引资作为发展经济的重要途径,把招商引资作为“天”字号工程、一把手工程。这几年商丘之所以有这么大的变化,也是招商引资的结果。

最后,王保存说,商丘、濮阳两地的互补性很强,希望吴书记把濮阳的好经验也留给商丘,供我们学习借鉴,更进一步加深两市的友谊,加强交流与合作,携手促进两市的经济加快发展。 晚报首席记者 郭跃旗

农村公路建设 月底完成任务

本报讯 昨日,记者从市交通局了解到,作为我市今年十件实事之一的农村公路建设工程,目前进展顺利。新改建农村公路 1155 公里的目标将在本月底全面完成。

据了解,我市今年计划投资 5.3 亿元,新改建县乡道路 628 公里,村道 527 公里。由于资金制约,公路建设前期工程进度较慢。市交通局采取多种渠道,筹措落实配套资金,加大了督察力度,通报进度慢的工程,在 9 月、10 月、11 月 3 个月,全市农村公路建设任务进展迅速。据介绍,今年的农村公路建设主要是两个方面,县乡道路和村道,主要是新建、改建断头路、连网路,自然村之间的道路。其中,村道建设已经在 8 月底完工,目前县乡道路的大部分路面建设已经完工,全年农村公路建设任务在本月底就能完成。

晚报记者 刁志远

惩治腐败 注重治本

我市部署今后 5 年惩治和预防腐败体系建设工作

本报讯 昨日下午,我市召开大会,贯彻落实《商丘市建立健全惩治和预防腐败体系 2008—2012 年实施意见》及其《分工方案》,部署、分解、落实今后 5 年我市惩治和预防腐败体系建设工作。

今年 5 月,党中央印发了《建立健全惩治和预防腐败体系 2008—2012 年工作规划》;省委制定了《河南省建立健全惩治和预防腐败体系 2008—2012 年实施办法》和《分工方案》。市委在认真学习贯彻、充分调查研究、反复征求意见的基础上,制定了《商丘市建立健全惩治和预防腐败体系 2008—2012 年实施意见》和《分

工方案》。

我市的《实施意见》工作目标为:2008 年,全面回顾总结近年来惩治和预防腐败体系建设工作,制定落实《实施意见》的各项措施要求,对下一阶段建设任务进行分解细化;2009 年,继续抓好《实施意见》的执行,推进各项重点建设任务;2010 年后,结合形势要求和商丘实际,建成覆盖全市各个领域、延伸到基层的具有我市特色的惩治和预防腐败体系基本框架,拒腐防变教育长效机制初步建立,反腐倡廉制度比较健全,权力运行监控机制基本形成,从源头上防治腐败的体制改革继续深化,奢靡之风、浮躁之

风、贪占之风和跑要之风得到有效治理,党风政风明显改善,腐败现象进一步得到遏制,人民群众的满意度有新的提高。

我市的《分工方案》共分 6 个部分 143 条,涉及了 151 项法律法规制度、203 项工作任务,明确了市委和市直 76 家牵头部门和协办单位的工作任务、职责分工。

市委常委、市纪委书记周树群在大会上讲话。他指出,加强以完善惩治和预防腐败体系为重点的反腐倡廉建设,是党中央从提高党的执政能力、保持和发展党的先进性的全局高度作出的重大决策,是发展中国特色社会主义、推进党的建设新的伟大工程的必

然要求。标本兼治、综合治理、惩治并举、注重预防,是新形势下加强反腐倡廉建设必须始终坚持的战略方针,全市各级党委和纪检监察机关必须在这一方针的指导下,进一步增强系统性,突出针对性,把握规律性,在惩治腐败的同时,更加注重治本,更加注重预防,更加注重制度建设,坚持惩治和预防两手抓、两手都要硬。各级党委、政府都要把惩治和预防腐败体系建设作为一项政治任务,列入主要议事日程,纳入经济和社会发展规划,及时部署工作任务,掌握工作进展情况,研究解决突出问题,抓好《实施意见》的贯彻落实。 晚报首席记者 秋影



曾经是优秀学子的服刑人员的现身说法,震撼了学生心灵。

服刑人员现身说法 莘莘学子深受震撼

本报讯 从天之骄子到阶下囚徒,从阳光明媚的教室到高墙电网的监狱,3 名年轻的服刑人员以自己不堪回首的经历教育高中生,青春不能重写,青少年要珍惜人生,遵纪守法,正视遇到的种种困难。昨日下午,应商丘市应天高中邀请,商丘市监狱 3 名服刑人员到校为学子们做了一场以“珍惜美好年华,走好人生之路”为主题的法制教育报告会。

这 3 名服刑人员全部是在大学和高中期间触犯法律的青少年。服刑人员胡某原是

一名成绩优秀的本科生,省级一等奖学金获得者,高中时就曾在市级书法、英语等比赛中多次获奖。为筹集大学期间生活费,家境贫寒的他将罪恶之手伸向了勤工俭学所在单位,最终因盗窃罪被判入狱 3 年。服刑人员安某,是一名面临高考的高三学生,与同学口角后一时冲动将对方砸成重伤,获刑 8 年……服刑人员声泪俱下地告诫学生,要学习法律知识,树立正确的人生观和价值观,不可重蹈犯罪之路。

商丘市监狱教育科科长窦

兴峰说,服刑人员中一二十岁的青少年占了相当大的比例。一些学生法律意识淡薄,人生观和价值观存在缺陷,盲目崇拜江湖义气,恃恶逞强,最终走上了犯罪道路。听到曾经是优秀学子的服刑人员的现身说法,接受了监狱工作人员的谆谆教导,应天高中的学生深有感触,纷纷表示今后会学习法律知识,树立正确的人生观和价值观,冷静处理遇到的困难和险阻。

文/晚报首席记者 贾若晨
图/晚报首席记者 魏文慧

提高监管水平 确保食品安全

我市部署食品安全工作

本报讯 昨日下午,我市召开食品安全工作汇报会。会议回顾了前一阶段我市食品安全工作,并对下一阶段食品安全工作进行动员、部署。省食品安全督察组组长、省粮食局副局长乔心冰,市领导张文深、李思杰、贾瑞琴及相关单位负责人参加会议。

乔心冰对我市的食品安全工作给予高度评价,他说,商丘在食品安全工作上动手早,行动快,取得了显著成效。希望大家要进一步加大宣传力度,努力提高市民的食品安全意识;要细化责任,突出重点,把整改工作落实到位,为实现河南创建食品安全省的目标作出积极贡献。

针对下一阶段的工作,市委副书记张文深说,食品安全工作涉及全局,做好食品安全工作的任务重、难度大,希望大家要增强做好食品安全工作的责任感、紧迫感、危机感,通过食品安全大检查、大督察,进一步提高食品安全监管能力和水平,确保人民群众饮食安全。

晚报记者 赵志磊

睢阳区检察院 上门服务群众

本报讯 为推进和谐社会建设,睢阳区检察院积极推行“检察工作进社区”为民服务举措。该院先后开展了 6 次大规模普法活动,上门为群众提供法律服务 20 次,化解社会矛盾 6 件,成效明显。 通讯员 刘桂萍

商丘报业网

商丘的新闻网站
www.sqrb.com.cn

商丘报业网广告招商热线: 0370-2628098